

[NEWS RELEASE] 報道関係者各位

2011 年 8月 25日 株式会社ガマニアデジタルエンターテインメント

かわいすぎる MMORPG[DIVINA](ディビーナ) アニメ「まよチキ!」とのコラボレーション本日より開始! スバルの執事服に着替えて冒険を楽しもう♪



株式会社ガマニアデジタルエンターテインメント(本社:東京都品川区、代表取締役社長:浅井 清、http://www.gamania.co.jp/)の運営するオンラインゲームサービス「DIVINA」(ディビーナ)では、大人気アニメ「まよチキ!」とのコラボレーションを本日より開始することをお知らせいたします。また、コラボレーションを記念して、近衛スバルの衣装アバターをプレゼントするキャンペーンも開催いたします。

アニメ「まよチキ!」×「DIVINA」コラボレーションスタート!

「DIVINA」(ディビーナ)では、コラボレーションアイテムの販売をはじめ、主要キャラクターのキャラクターボイスやオープニング主題歌の実装等、アニメ「まよチキ!」とのコラボレーションを本日より開始いたします。また、特設サイトにコラボレーションムービーを公開いたします。

▼コラボレーション開始日時

2011 年 8 月 25 日 木曜日 臨時メンテナンス後

▼コラボレーション内容

○近衛スバルのアバターが登場!

近衛スバルに変身できるアバターアイテムとして、「スバルの執事服」「髪型変更(スバル)」「顔変更(スバル)」がゲーム内に実装されます。「スバルの執事服」は男女兼用の衣装アバターで、「髪型変更(スバル)」と「顔変更(スバル)」は女性キャラクターのみ利用可能です。











〇キャラクターボイスを実装!

坂町近次郎(CV:日野聡)の声がキャラクターボイスとしてゲーム内に実装されます。近次郎のボイスは、男性キャラクターのみ利用可能です。また、近衛スバル(CV:井口裕香)のボイスも後日実装予定です。

〇オープニング主題歌が聞ける!

涼月奏役の喜多村英梨氏が歌うオープニング主題歌「Be Starters!」を、サーバー選択画面中に聞くことができます。

▼コラボレーションムービー公開!

「DIVINA」(ディビーナ)のヒロインであるクラリスやクラリア、ニーナと、「まよチキ!」の主要キャラクターであるスバルや奏、近次郎が登場するコラボレーションムービーが完成いたしました。本日特設サイトにてお披露目いたしましたので、ぜひチェックしてください!











新規キャラクターを作成した方に「スバルの執事服」をプレゼント!

アニメ「まよチキ!」とのコラボレーションを記念して、キャラクターを新規に作成した方全員に、衣装アバター「スバルの執事服」をもれなくプレゼントいたします。この機会に、ぜひ「DIVINA」(ディビーナ)をお楽しみください。

▼キャンペーン開始日時

2011年8月25日 木曜日 臨時メンテナンス後 ※キャンペーン終了日は、後日公式サイトにて公開いたします。

〇プレゼント方法

新規キャラクターを作成し、ゲームに入るとキャラクターバッグに「スバルの執事服セット」がプレゼントされます。 ※「スバルの執事服セット」を使用することで、上[スバルの執事服]と下[スバルの執事服]が入手できます。

※キャンペーンの詳細はこちら(http://dn.gamania.co.jp/news/detail.aspx?c=2&id=3231)よりご覧いただけます。

【アニメ「まよチキ!」とは】

あさのハジメ原作、菊池政治イラスト(メディアファクトリーMF 文庫 J)の大人気ノベルをアニメ化。2011 年 7 月より TBS 系列にて絶賛好評放送中。

くあらすじ>

生まれた環境が災いしてか、女の子に触られると鼻血を出してしまうほどの女性恐怖症という不憫な私立浪嵐学園に通う高校2年生・坂町近次郎は、理事長の娘でクラスメイトである涼月奏の執事・近衛スバルの秘密を知ってしまう。

実は、スバルは女だったのだ。

奏はスバルの秘密を守ることと引き替えに、ある協力を近次郎に 申し出るのだった……



▽「まよチキ!」×「DIVINA」コラボレーション特設サイトはこちら

http://dn.gamania.co.jp/news/common_event/2011/mayochiki/

▽アニメ「まよチキ!」公式サイトはこちら

http://www.tbs.co.jp/anime/mayochiki/



▽「まよチキ!」メディアファクトリー原作サイトはこちら

http://www.mediafactory.co.jp/bunkoj/mayochiki/

▽「まよチキ!」アニメ応援サイトはこちら

http://www.starchild.co.jp/special/mayochiki/

▽「DIVINA」(ディビーナ)公式サイトはこちら

http://dn.gamania.co.jp/

【このリリースに関する報道関係からのお問い合わせ先】

株式会社ガマニアデジタルエンターテインメント

オンライン事業本部 マーケティング部 マーケティング課 広報担当:園原一広

住所: 〒140-0014 東京都品川区大井 1-20-10 住友大井町ビル南館 3F

E-mail:kazuhirosonohara@gamania.com TEL:03-5709-7873 FAX:03-5709-7876